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MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO

PROCURADORIA DE JUSTIÇA CRIMINAL

COORDENADORIA

ATA DA REUNIÃO DA COORDENADORIA DA PROCURADORIA DE JUSTIÇA  CRIMINAL REALIZADA NO DIA 11 DE FEVEREIRO DE 2016

Aos  11 (onze) dias do mês de fevereiro do ano de 2016, às 14 horas, no salão dos Órgãos Colegiados da Procuradoria Geral de Justiça, sob a presidência de  Dr. Gilson Roberto de Melo Barbosa, Coordenador da Procuradoria de Justiça Criminal, reuniram-se os senhores Procuradores Criminais, atendendo à convocação para a presente reunião a fim de tratar de assuntos correlatos a questões institucionais, deliberações da Coordenadoria Criminal e demais assuntos vinculados ao exercício das funções da Procuradoria Criminal.

Procuradores de Justiça presentes:  Dr. Gilson Roberto de Melo Barbosa, Dra. Adriana Gonçalves Fontes, Dr. Manoel Cavalcanti de A. Neto, Dra. Judith Pinheiro Silveira Borba, Dra. Janeide Oliveira de Lima, Dra. Norma Mendonça G. De Carvalho, Dr. Mário Germano Palha Ramos,  Dra. Andréa Karla Maranhão Condé, Dra. Mariléa De Souza Correia Andrade,  Dr. Antônio Carlos de Oliveira Cavalcanti, Dr. Adalberto Mendes Pinto Vieira e Dra. Laíse Tracila Rosa de Queiroz.  Dando início aos trabalhos, o Coordenador da Procuradoria de Justiça Criminal, Dr. Gilson Roberto de Melo Barbosa, cumprimentou todos os presentes. Solicitou que a secretária desse prosseguimento  à verificação dos Procuradores  presentes, constatando o comparecimento dos membros acima relacionados, ausência justificada de Dra. Eleonora de Souza Luna, que se encontra de férias. Com as devidas anotações dos membros presentes e ausentes foi dada a palavra ao Coordenador da Procuradoria de Justiça Criminal,  Dr. Gilson Roberto de Melo Barbosa, que deu início a reunião com a leitura dos pontos da pauta.  I.  Aprovação da Ata (Reunião realizada em 12/11/2015); II) SUBSTITUIÇÃO DO COORDENADOR DA CENTRAL DE RECURSOS; III) RECEBIMENTO E EXPEDIÇÃO DE CORRESPONDÊNCIAS OFICIAIS – CUMPRIMENTO DA INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 004/2013; IV) HOMENAGEM AO PROCURADOR QUE SE APOSENTOU (DRA. JUDITH BORBA); V) ENCERRAR AS REUNIÕES MENSAIS (DR. ANTÔNIO CARLOS); VI) CONDIÇÕES FÍSICAS DE TRABALHOS NO GABINETE (DR. ADALBERTO MENDES); VII) CONDIÇÕES DE EXERCÍCIO DIGNO DO CARGO DE PROCURADOR DE JUSTIÇA E SUA REPRESENTAÇÃO (DR. ADALBERTO MENDES) e VII) GARANTIR O TRABALHO NAS PROCURADORIAS DE JUSTIÇA EM FACE À FALTA DO AR CONDICIONADO (DRA. JUDITH BORBA).

I) Aprovação da Ata (Reunião realizada em 12/11/2015); Após discussões acerca do assunto foi verificado que para alteração de qualquer dispositivo do Regimento Interno se faz necessário uma comissão formada por 03 (três) membros para esse fim, conforme dispõe o parágrafo único do artigo 11 desse Regimento. Dra. Andréa Karla e Dra. Judith Borba se ofereceram em fazer parte dessa comissão, mas ao final da discussão acerca do tema deliberaram, por maioria, em dispensar a formação da comissão e alterar o Regimento Interno apenas no tocante à periodicidade das reuniões da Procuradoria Criminal e à Substituição do Coordenador da Central de Recursos. Aberta a votação foram registrados 07 (sete) votos à favor da dispensa da comissão para alteração do Regimento Interno, especificamente para os dois pontos acima mencionados (Dra. Mariléa Souza, Dr. Manoel Cavalcanti, Dra. Norma Mendonça, Dr. Gilson Barbosa, Dra. Adriana Fontes, Dr. Mário Palha, Dr. Antônio Carlos) e 04 (quatro) abstenções (Dr. Mário Palha, Dra. Andréa Karla, Dra. Judith Borba e Dr. Adalberto Mendes). II) SUBSTITUIÇÃO DO COORDENADOR DA CENTRAL DE RECURSOS (DR. GILSON ROBERTO). Após discussões acerca do assunto, Dr Gilson Roberto de Melo Barbosa propôs que o Substituto do  Coordenador da Central de Recursos, para afastamento não superior a 30 dias,  seja pessoa indicada pelo candidato à Coordenação da Central de Recursos quando da eleição, conforme é feito na Procuradoria de Justiça Criminal. Aberta a votação houve 01 (um) voto contra (Dra. Andréa Karla),  01 (uma) abstenção (Dra. Judith Borba) e 09 (nove) votos à favor (Dra. Mariléa Souza, Dr. Manoel Cavalcanti, Dra. Norma Mendonça, Dra. Laíse Tracila, Dr. Gilson Roberto, Dra. Adriana Fontes, Dra. Janeide Oliveira, Dr. Antônio Carlos e Dr. Mário Palha). Dr. Adalberto Mendes estava ausente. Após discussões  acerca do assunto ficou deliberado, pela maioria dos presentes,  que para afastamentos não superior a 30 dias, o(a) candidato(a) à Coordenador(a) da Central de Recursos irá indicar, quando da eleição, o(a) seu substituto(a). Dra. Adriana Gonçalves Fontes também propôs, como regra transitória, que durante o mandato da atual Coordenadora da Central de Recursos, Dra. Eleonora de Souza Luna, que a mesma indicasse o Procurador de Justiça que irá lhe substituir até o fim do seu mandato, enquanto não houver nova eleição. Aberta a votação houve 02 votos contra (Dra. Andreá Karla e Dr. Adalberto Mendes), 02 (duas) abstenções (Dra. Judith Borba e Dra. Janeide Oliveira) e 07 (sete) votos à favor (Dra. Norma Mendonça, Dra. Adriana Fontes, Dr. Gilson Roberto, Dr. Mário Palha, Dr. Antônio Carlos, Dr. Manoel Cavalcanti e Dra. Laíse Tarcila). III) RECEBIMENTO E EXPEDIÇÃO DE CORRESPONDÊNCIAS OFICIAIS- CUMPRIMENTO DA INSTRUÇÃO NORMATIVA 004/2013 (DR. GILSON ROBERTO)–Após discussões acerca do assunto ficou deliberado que as comunicações de cunho institucional da Procuradoria de Justiça Criminal devem ser feitas por meio eletrônico, em obediência a Instrução Normativa IN-PGJ nº 004/2013. IV) HOMENAGEM AO PROCURADOR QUE SE APOSENTOU (DRA. JUDITH BORBA)- Após discussões acerca do assunto ficou deliberado por unanimidade dos presentes que todos os Procuradores de Justiça quando da aposentaria devem ser homenageados pelos Procuradores Criminais durante as reuniões ordinárias. Diante do deliberado, ficou acertado que na próxima reunião mensal, dia 14 de abril do corrente ano, serão convidados Dr. Euclydes Ribeiro e Dr. Geraldo Magela para uma singela homenagem. V) ENCERRAR AS REUNIÕES MENSAIS (DR. ANTÔNIO CARLOS): Após discussões acerca do assunto, Dr. Antônio Carlos propôs encerrar a obrigatoriedade da mensalidade das reuniões ordinárias, tornando-as bimestrais. Aberta a votação houve 07 (sete) votos à favor da bimestralidade das reuniões (Dra. Mariléa Souza, Dr. Manoel Cavalcanti, Dra. Norma Mendonça, Dr. Gilson Roberto, Dr. Antônio Carlos, Dra. Adriana Fontes, Dr. Mário Germano) e 04 (quatro) votos contra (Dra. Andréa Karla, Dra. Judith Borba, Dra. Laíse Tarcila e Dr. Adalberto Mendes). VI e VII) CONDIÇÕES FÍSICAS DE TRABALHOS NO GABINETE E CONDIÇÕES DE EXERCÍCIO DIGNO DO CARGO DE PROCURADOR DE JUSTIÇA E SUA REPRESENTAÇÃO (DR. ADALBERTO MENDES); Dr. Adalberto Mendes pediu a palavra para comunicar aos presentes que está trabalhando em casa, devido a falta de estrutura e ao ambiente insalubre. Comunicou também que devido aos recorrentes atrasos não usa mais os carros oficiais para representação. Após discussões acerca das comunicações acima  deliberaram por oficiar o Setor de Transporte informando os acontecimentos e pedindo providências. VIII) GARANTIR O TRABALHO NAS PROCURADORIAS DE JUSTIÇA EM FACE À FALTA DO AR CONDICIONADO (DRA. JUDITH BORBA); Após discussões acerca do assunto ficou deliberado por unanimidade dos presentes  que  deve ser oficiado o Procurador Geral de Justiça para providências urgentes tendo em vista o ambiente insalubre a que todos estão submetidos, evitando dessa forma a paralisação, em definitivo, das atividades. Foram encerrados os trabalhos, determinando a lavratura da presente ata, assinada por mim ______________________ (secretária) e demais presentes.

Dr. Gilson Roberto de Melo Barbosa
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                                  Dr. Adalberto Mendes Pinto Vieira
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